N

N

IS

o

o

r=~—"

TenedoH:: +7 (910) 570-72-52

Liens geficTayior 0 01.06.2025 roga
B NPaiC-/IMCTe YKa3aHbI POSHUUHBIE LeHbI

LIEHbI HA MNTACTUKOBBIE NOHTOHBI U AKCECCYAPbDI K HUM (PO3HMLIA)

Laf

T

BHewHun Bug

MonToHbl 2FLOAT AR60, 2FLOAT AR45 n akceccyapbl kK HUM

MoHToH 2FLOAT AR60

Onucanue
TNACTAKOBI MOAYTbHAI OHTOH 2FLOAT AR60
NPAMEHSETCA AN CTPONTENCTEA NNABY X NPHYAITOE,
TMPCOB, MOCTOB, Nepenpa, NoLAAOK ANA CLieH,
TPUBYH, 30H OTAIX Ha BOAE M T.A.

MoHToH 2FLOAT AR45

Onucanue

MNacT/KoBbI MOAYNbHEI NOHTOH 2FLOAT AR45
NPUMEHSETCR ANA CTPOUTENLCTBA NNABYMMX NPUYAnos,
AVIPCOB, MOCTOB, NEpenpas, NNOLIAMOK ANA CUEH,
TPUBYH, 30H OTALIXA Ha BOAE U T.A

CxopHs nnactukosas AR45/60
1200x700 B c6Gope

Onucatme
Cxops nnacTukosas 1200x700 & cGope ¢ kpenneHmuem k
noHToHam 2FLOAT AR45/60 ana

Paamep, M (IxLLIXB) - 2000x1000x400

MnowaaL oAHOro MoAYNs, M2 - 2

Macca, kr - 60

TPY30MOALEMHOCTS, K - 600
Matepuan - nukeiiksii nonuaTuner LLDPE

Pa3mep, Mm (OxLLXB) - 2000x1000x260
Mnowaas oaHoro Moayns, M*

Macca, kr - 45

TPy30M0ALEMHOCTS, Kr - 450
Marepuan - nuHeitHbiii nonuaTinen LLDPE

Paswep, um (BXILXB) - 1200x700x140
084

Mnowank cxopnu, M*
Macca, kr - 17

Matepuan HacTwna - nuelinuii nonuarunes LLDPE

-2

YAOBHOrO 1 KOMOPTHOTO CXOA Ha MOHTOHHYIO
NAOWAZAKY W BbIXOAA C Hee.

CxopHs nnactukosas AR45/60
2400x700 B c6ope

Onucanue
Cxopws nnacTukosas 2400x700 & CGOpe C kpenneHuem k
nokToam 2FLOAT AR45/60 ana

Paswep, uw (BXLLXB) - 24001700x140
168

Mnowapk cxopnm, M*
Macca, xr - 30

Matepuan HacTwna - MuKeiikii nouaTuen LLDPE

YAOBHOrO 1 KOMOPTHOTO CXOA Ha MOHTOHHYIO
MNOWAAKY ¥ BIXOAA C Hee

CxopHs nnactukosas AR45/60
3600x700 B c6ope

Onucanue
CxopA nnacTukosas 3600x700 & cGope ¢ T
nokToram 2FLOAT AR45/60

-2552

Paswep, uw (BXLLxB) - 3600x700x140
Mnowags cxoanm, M*
Macca, kr - 45

Matepuan HacTina - nuHeiHbIi nonuaTunes LLDPE

YAOBHOrO 1 KOMPOPTHOMO CXOAa Ha MOHTOHHYIO
MNOWAAKY ¥ BbIXOAA C Hee

CxopfHsa nnactukoeasa AR45/60
700x1200 B c6ope

Onucanue

noHtoram 2FLOAT AR45/60

Paamep, M (AxLLIXB) - 700x1200x140

Mrowaas cxopum, M - 0,84

Macca, kr - 17

Crops nnacTukosas 700x1200 8 c6ope ¢ kpennexmem k MaTepuan HacTwna - iuHeitHii nonuaTuneH LLDPE
Aans

YAOBHOrO 1 KOMPOPTHOMO CXOAa Ha MOHTOHHYIO
MNOWAAKY ¥ BbIXOAA C Hee

22 700

18 400

23900

36 500

50 800

23900

|
3 |
||
L]
|

- =X

Al




7

8

9

10

[
~

CxopaHsa nnactukosas AR45/60

1400x1200 B c60pe Paswep, Mw (XILIXB) - 1400x1200x140
MNnowaae cxoaHu, M -1,68
Onucanue Macca, kr - 30 31700
CxonHs nnacTukosast 1400x1200 & cBope ¢ kpennexnem Matepuan HacTna - nuHedHbIR nonuaTUnen LLDPE
K noHTOHam 2FLOAT AR45/60 ana i v cTans
YAOBHOMO 1 KOMCPOPTHOTO CXOA@ Ha MOHTOHHYIO
NOWWAZAKY U BbIXOAA C Hee.
CxopaHsa nnactukosas AR45/60
2100x1200 B c60pe Pasmep, M (xlLxB) - 2100x1200x140
MNnowaae cxoaHu, M -2,52
Onucanue Macca, kr - 47 42 000
CxonHs nnacTukosas 2100x1200 & cBope ¢ kpennexnem Matepuan HacTna - nuHeNHbIR nonuaTUnen LLDPE
K noHTOHam 2FLOAT AR45/60 ana i v cTans
YAOBHOMO 1 KOMCPOPTHOTO CXOA@ Ha MOHTOHHYIO
NOWWAZAKY W BbIXOAA C Hee.
CxopHs nnactukosas AR45/60
2800x1200 B c60pe Pazmep, ui (xlUXB) - 2800x1200x140
Nnowaae cxoanw, M’ - 3,36
Onucanue Macca, kr - 60 53 200
Cxonms nnactukosas 2800x1200 & c6ope ¢ kpennexnem MaTtepuan HacTUna - NUHENHbIA nonuawlnen LLDPE
K noHTOHam 2FLOAT AR45/60 ana i v cTans
YAOBHOTO 1 KOMOPTHOTO CXOA@ Ha MOHTOHHYIO
NAOWAZAKY W BbIXOAA C Hee.
CxopHs nnactukosas AR45/60
3500x1200 B c6ope Pazmep, uw (xlUxB) - 3500x1200K140
Mnowags cxoanm, M’ - 4,2
Onucanue Macca, kr - 75 64 000
CxopHA nnacTukosas 3500x1200 & c6ope ¢ kpennenviem  MaTepuan HacTina - eI nonuaTunes LLDPE
K noHTOHam 2FLOAT AR45/60 ana = i
YAOBHOTO 1 KOMOPTHOTO CXOZ1A Ha MOHTOHHYIO
NAOWIAZAKY ¥ BbIXOAA C Hee.
Y3en coeauHuTensHbii AR60 B cGope
Onucanve
Ysen coepumiTenHbiit ARG B CGpe npeaHasHaven b
P, MM (AXLLIXB) - 400x200x130
ANs cuenky noHToHos 2FLOAT AR60 apyr ¢ Apyrom. Macca, kr - 1
Matepuan coeaHuTensHoro anemetta AR -
[EThISTD nuHedHbI nonvaTnen LLDPE 600
- COBAMHHTENbHbII dniemenT AR Bepx - 1 . = P
- COBAVHUTENbHIi anemeHT AR Hua - 1 w. laTephan MeTannuueckoro komnnekra -
~-- raiia ¢ dnanuem M12 - 1uwr. CTRIELTEAGEDD
- MeTannuyeckuit komnnekt AR60 - 1 wr.
raifka konnakogas M12 - 1 wr.
wnunbka M12x385 - 1 wr.
waiita M12 - wr.
Y3en coeauHuTenbHbI AR45 B cGope
Onucanme
Ysen coepuuTenHbiit AR4S B CGope npeanasHaven b
P, MM (IxLUIXB) - 260x200x130
A5 cuenki nowToHos 2FLOAT ARAS apyr o apyrom. o oo T
Matepuan coeaHuTensHoro anemetta AR -
Kounnexrauus nUHedHbIA nonvaThneH LLDPE GEY

- COBAMHHTENbHbII BnieMenT AR Bepx - 1 .
- COBAMHUTENbHbIT BnemeHT AR Hit3 - 1 wT.
— raiika ¢ drianuem M12 - 1 wr.

- MeTannuueckui Komnnekt AR6O - 1 wr
raifka konnakosas M12 - 1 wr.
wnunbka M12x245 - 1 wr

waiita M12 - 1 wr.

Marepuan Metannuyeckoro komnnekra AR45 -
OUMHKOBaHHas cTank

H EN

H EN

H/EN

H EN

H EN



13

16

[
@

Knexr u3
ctanu AR60 B cGope

Onucatve
KHEXT OAVHapHSI M3 HepXaBeloLel CTank ¢

KpenneHmem k nokTonam 2FLOAT ARB0 npenHasHatien

ANS! WBAPTOBKN Manopa3MepHbIX KaTepos, NOAOK,
KaTamapaHoB, IXT, (APOLVMKIOB U T.4.

Komnnekrauus
- MIEMEHT KpenneHus CToiki ARGO - 2 W,

- KHeXT opUHapHbIi AR6O 13 HepkaseloLiel cranv - 1

- MeTannuIecki Komnnekt AR60 - 1 .
raiika Konnasikosas M12 - 1 wr.

raifka ¢ hnanuiem M12 - 1 wr.
wninbka M12x385 - 1 wr.

waiita M12 - 1 wr.

Knexr u3
ctanu AR45 B cGope

Onucatve
KHEXT OAVHapHSI M3 HepXaBeloLel CTank ¢

KpenneHmem k nonTonam 2FLOAT AR5 npenHasHatien

ANS! WBAPTOBKN Manopa3MepHBIX KaTepos, NOAoK,
KaTamapaHoB, IXT, (APOLVKIOB U T.4.

KomnnexTauus
- BNIeMEHT KpenneHus: CTovikv AR45 - 2 wr.

- KHexT onUHapHBIi ARAS W3 HepkaseroLel cranv - 1

- MeTannuIeckii Komnnekt ARAS - 1 w.
raiika konnaykosas M12 - 1 wr.

raifka ¢ hnanuem M12 - 1 wr.
wnunbka M12x245 - 1 wr.

waiita M12 - 1 wr.

CToiiKa orpaXaeHUs anoM1H1eBas
AR60 B c6ope

Onucanue
Croiika OrpaxaeHHs! anioMmkiesas & C6ope ¢

Kpennexuem K nonToram 2FLOAT AR60 npeaHasHadena

/NS CO3AAHVA NEEPHOTO OrPaXAEHNS N0 NEPUMETPY
TIOHTOHHBIX KOHCTPYKLMI.

Komnnekrauus
- 3MeMEHT kpenneHus cToiku ARB0 - 2 W,

Pa3mep, M (AxLLIXB) - 604x300x210

Macca, kr- 5

Matepuan anemenTa kpennienws cToiiku AR60 -
nuHeiHBIA nonuaTune LLDPE

Matepuan MeTannuyeckoro komnnexta ARG0 -
OUVHKOBAHHas CTanb

KHexTa -
crans

Pa3mep, M (AxLLIXB) - 604x208:210

Macca, kr- 3

Matepuan anemeHTa kpennienus cToiiku ARAS -
nuHeiHBIA nonuaTune LLDPE

Matepuan MeTannuyeckoro komnnexta AR4S -
OUVHKOBAHHaR CTans

KHexTa -
crane.

Paamep, mwm (AxLLxB) - 1500x150x185

acca, kr - 3
Marepuan anemeHTa kpennesus cToikm AR 60-
NUHedHbIi nonuaTinen LLDPE
Marepuan meTannuueckoro komnnexra ARG0 -
OLMHKOBaHHas cTank

- cToiika
wr.

- MeTannmMueckuii komnnext AR6O - 1 wr.
raitka konnaykosas M12 - 1 wr.

raiika ¢ cnaHuem M12 - 1 wr.
wnmnbka M12x385 - 1 wr.

wariba M12 - 1 wr.

CToilka orpaxaeHus anloMuHueBas
ARA45 B c6ope

Onucanme
CToiika OrpaxgeHus aniomyHvesas B cGope ¢

kpernexmem k okTonam 2FLOAT AR45 npenHaaasiena

NS CO3AAHUS EEPHOTO OrPaXaEeHNs Mo NepuMeTpy
NIOHTOHHBIX KOHCTPYKLWT.

Komnnekrauns
- SMIeMeHT Kpennenns cToiiku ARAS5 - 2 Wr.

L1500, D50 - 1

Vi CTOWKM -

Paamep, M (AxLUIXB) - 1500x150x185

Macca, kr - 2,5

Matepuan anemeHTa kpennienus cToiiku ARAS -
NMHeliHbI nonuaTuneH LLDPE

Matepuan MeTannuyeckoro komnnexra AR4S -
OUVHKOBAHHaR CTanb

- cToiiKa L1500, D50 - 1

- MeTannuIeckii Komnnekt ARAS - 1 .
raiika konnaykosas M12 - 1 wr.

raifka ¢ hnanuiem M12 - 1 wr.
wnunbka M12x245 - 1 wr.

waiita M12 - 1 wr.

MeTannuyeckoe KonbLo Ans
sikopeHus AR60 B c6ope

Onucanue
MeTannuieckoe KonbLio AN sikopeHus & cGope k

noHToHam 2FLOAT AR60 peaHasHaveHo Ans sKopesuts
nnaByueii NNOLLAAKY Ko AHy BOJ0EMA WA Kpenneits ee

K

Komnnexraums

- NIONOBUHATI CORAMHUTENbHbITE dNemeHT AR Bepx - 1

wr.

- NONOBUHYATBIN COBAMHUTENbHBIA dnemMeHT AR Hua - 1

wr.
— raiika ¢ nauem M12 - 1 wr.

- pbit-BonT M12 yHUBEpCANbHBI C YANMHSIOLLEN raiikoii

-twr

- MeTannuyeckuii komnnekt AR60 - 1 wr.
raitka konnaukosas M12 - 1 wr.
wnmnbka M12x385 - 1 wr.

waiiba M12 - 1 wr.

MeTannuyeckoe Konbuo Ans
sAkopeHus AR45 B c6ope

Onucanue
MeTannuueckoe KonbLio AN SIKOPeHvs B cGope k

nokToHaM 2FLOAT AR45 NpeHaaHa|eHo Ansi SKopeHWs:
nnaByveii NOLIAAKW KO AHY BOROEMA WM KpENTeHvs: ee

K Gepery.

KomnnexTaums

- NIONOBUHATBI COBAMHUTENLHbITE NemeHT AR Bepx - 1

- MONOBVHYATBIN COBAVHNTENbHBINA anemMeHT AR Hu3 - 1

raiika ¢ hnanuem M12 - 1 wr.

- pbit-BonT M12 yHUBEpCANbHBIA € YANMHSIOLLEN raiikoih

- lwr.

- MeTannuueckui komnnekt AR45 - 1 wr.
raiika konnaykosas M12 - 1 wr.
wnunbka M12x245 - 1 wr.

waiiba M12 - 1 wr.

" CTOMKM -

Paamep, M (AxLLIXB) - 410x200x130
Macca, kr - 2

3neMeHTa - NMHeitHLI nonuaTunex LLDPE
Matepuan MeTannudeckoro komnnexta ARG0 -
OUVHKOBAHHaR CTanb

Matepuan MeTannu4eckoro puim-6onta ¢
YANMHSIOLEN FaINKOM - OLYHKOBAHHES CTanb

Pa3mep, Mm (AxLLIXB) - 270x200x130
Macca, kr - 2

3nemeNTa - nukeliHbii nonusTUnen LLDPE
Matepuan MeTannu4eckoro komnnexta AR45 -
OLMHKOBaHHas cTank

Matepuan MeTannuyeckoro peim-6onta ¢
YANMHSIOLLEH FaKOM - OLUHKOBAHHAS CTarlb.

7800

6 800

2600

2 600

1000

1000

Lo

8

H EN

H EE u H EN

H EN

H EN

H EN



N
EN

LBapToBoe konbLuo AR60 B cGope

Onucanme
LBapTOBO KOMbLIO B CGOPE ANt MOHTOHOB 2FLOAT
AR60
KaTepoB, NIOOK, SIXT, KATAMapaHOE, MAPOLIMKIOB 1 T.A.

Komnnekrauns
- NONOBUHYATbIii COBAMHMTENbHII aMemeHT AR Bepx - 1

Paamep, M (IxLLIXB) - 410x200x130
Macca, kr - 2

anemeHTa - NMHeitHbIN nonnaTunex LLDPE

wr. Marepuan metannuueckoro komnnekra ARG0 - ATy
- NONOBUHUYATbIIi COBAMHMTENbHIIE AMeMeHT AR HW3 - 1| OLMHKOBaHHas CTanb
wr. Marepuan meTannuueckoro peim-6onTa ¢
--- raiika ¢ conanuem M12 - 1 wr. YANMHAIOLLEN raiKoii - OLMHKOBAHHAs CTanb
- pLIM-GonT M12 yHYiBepcanbHsiii ¢ yANMHSIoLLE raiikoii
-1wr.
- MeTannuieckuit komnnext AR60 - 1 wr.
raiika konnadkosast M12 - 1 wr.
wnunka M12x385 - 1 w.
waiba M12 - 1 wr.
LiBapToBOE KonbLo AR45 B c6ope
Onucatve
LUisapToBoe KonbLO B CGope AN MOHTOHOB 2FLOAT
AR45
KaTepOB, NOROK, AXT, KATAMAPAHOB, TAPOLMKNOB U T.A.  Pa3Mep, MM (AXLUXB) - 270x200x130
Macca, kr - 2
Komnnekrauus
- NONOBUHUATIii COBAMHUTENbHBIVI AMEMeHT AR Bepx - 1 aNeMeHTa - NuHeliHbIi nonuaTuneH LLDPE 1000
wr. Marepuan metannuueckoro komnnekra AR45 -
- NONOBUHUATIIi COBAMHUTENbHBITI AMEMEHT AR HU3 - 1 | OLWHKOBaHHas CTanb
wr. Matepuan MeTannuyeckoro peim-6onta ¢
- raiika ¢ nakuem M12 - 1 wr. YANUHAIOLLE FaiiKOM - OLMHKOBAHHAS CTanb.
- pim-GonT M12 yHUBepCanbHIii C yAMMHSIOLLEH raiikoi
B
- MeTannuyeckuit komnnekt AR45 - 1 wr.
raiika konnadkosast M12 - 1 w.
wnunbka M12x245 - 1 wr.
- waii6a M12 - 1 wr.
TecTHunua 3-ex cTyneHyaTas U3
Hepxaselowwen ctanu AR60 B cGope
Onucatme
TlecTHuua noasecHas 3-ex CTyneHvaras u3 (RAe, (T - SR EIEED
i CTanu B cGope ¢ Ans Macea, kr - 12
noHToHos 2FLOAT AR60 AnA yao6Horo Harpyska, kr - 100
U KOMGOPTHOTO CrycKa B BOY Y MIOABEMA 13 BObI. Marepuan anemenTa kpennesus ctoiiku ARGO -
NUHedHbIi nonuaTinen LLDPE 35000
Komnnekraums Matepuan MeTannu4eckoro komnnexta AR60 -
- ANEMEeHT KpenneHus cToiikv ARG0 - 4 wr. OUMHKOBaHHasA cTanb
- necTHuua 3-ex cTyi us it cTanm - -
1w, HepXaselowas cTanb
- MeTannuieckuit Komnnext AR60 - 2 wr.
--- raika konnaykosas M12 - 2 wr.
raiika ¢ hnasuem M12 - 2 wr.
wnunbka M12x385 - 2 wr.
warba M12 - 2 wr.
TecTHunua 3-ex cTyneHyaTas U3
HepxaBelowwei ctanu AR45 B cGope
Onucanme
NecThya nonBeckas 3-ex cTynexyaran us
T e Pa3mep, M (AxLUIxB) - 1560x500x360
noHToHoB 2FLOAT AR45 npeanastasena ansi yaobroro Macea, kr - 12
Y KOMGDOPTHOTO CNyCKa B BOAY 1 NOABEMa U3 BOAbI. MaxcumaniHan Harpyska, kr - 100
Marepuan anemeHTa kpennesus ctoiiku AR60 -
KomnnexTauus NUHEiHbI nonuaTuneH LLDPE 35 000
- 3NeMeHT kpenneHus cToikn ARG - 2 wr. Matepuan metannuyeckoro komnnekta AR45 -
- NONOBUHYATBIN COEANHUTENbHBINA anemeHT AR Bepx - 2 OUMHKOBaHHasA CTanb
Marepuan MeTannuyeckoit NecTHuLLb! -
- necrhuua 3-ex cTy s it cTani - crans
1 wr.
- MeTannuIeckuit KomnnexT AR4S - 2 w.
raiika konnaykosas M12 - 2 wr.
raiika ¢ hnasem M12 - 2 .
wnunbka M12x245 - 2 wr.
warba M12 - 2 wr.
TlecTHuua 5-T1 cTyneHuaras u3
Hepxaselolwei ctanu AR60 B cGope
Onucanme
TlecTHUua noAsecHas 5-Tw CTyneHyaTas us Paamep, M (Ax1LIxB) - 2050x500x360
¥ cTanu & cbope ¢ ans Macca, kr - 14
noHToHoB 2FLOAT AR60 AnA yao6Horo Harpyska, kr - 100
11 KOMAOPTHOrO CYCKa B BOAY M NOLEMa U3 BOb. Matepuan anemeHTa Kpennenus cToiku AR60 -
NuHedHbI nonvaTnen LLDPE 45 000
Komnnekraums Matepuan MeTannu4eckoro komnnexta AR60 -
- aNIeMeHT Kpennenus: cTovikv ARGO - 4 L. OLMHKOBaHHas! CTanb,
- nectHuua 5-Tu cTy cranm - -
1 wr. HepXaselolas cTanb
- MeTannuIeckuit KomnnexT AR60 - 2 w.
raiika konnaykosas M12 - 2 wr.
raiika ¢ hnanem M12 - 2 wr.
wnunbka M12x385 - 2 wr.
warba M12 - 2 wr.
TNecTtHuua 5-Tn cTynenyaras u3
HepxaBetoulen ctanu AR45 B c6ope
Onucanme
TecTHULa nonsecHas 5-Tn CTyneHyaTas us
N aETEE Pa3mep, MM (AxLLIXB) - 2050x500x360
noHToHoB 2FLOAT AR45 npeanastasena ansi yaobroro Macca, kr - 14
Y1 KOMDOPTHOTO CNlyCKa B BOAY 1 MOABEMa U3 BOLI. MaxcumaniHan Harpyska, kr - 100
Marepuan anemenTa kpennesus ctoiku AR60 -
KomnnexTaius nuHeiHBIA nonuaTMnes LLDPE 45000

- aMeMeHT kpenneHus cToiku AR - 2 W,
- M1ONOBUHIETbIA CORAMHUTENbHbIA AMemeHT AR Bepx - 2

MaTepuan MeTannuyeckoro komnnekta AR4S -
OUMHKOBaHHas cTans
MaTepuan MeTannuIeckoi necTHiLb -

wr,
- nectHuua 5-Ti cTy! wa i cranu -
1 wr.

- MeTannMIecki i Komnnekt AR4S - 2 w.

raiika konnaskosas M12 - 2 wr.

raifka ¢ hnanuiem M12 - 2 wr.

wnunbka M12x245 - 2 wr

waiita M12 - 2 wr.

crans.

E .

H EN

H EN u H EN [ H EE u H EE

H EN



TNecTHnua 4-ex cTyneHyaras U3
nnacTuka yHuBepcanbHas ans
noHToHoB 2FLOAT AR45/ AR60 B
c6ope

Onucanve
TlecTHUUa nopBECHas 4-eX CTyNeHuaTas 13 nnacTika &
cGOpe yHYBepCaNbHAs NOAXOAUT Kak K MOHTOHaM

25 2FLOAT AR45, TaK 1 k noHToHam 2FLOAT AR60.

26 Peim-Bont M12 ¢

ANs yAoBHOO U
BOAY 1 MOABEMA 13 BOAbI.

cnycka B

Komnnekrauus

- 60KOBAR HACTb NECTHML - 2 WT.

- CTyneHbKka nnacTukosas - 4 wr.

- ralika NNacTUkoBas - 8 .

- IONYKOCTH C 3aKNAAHON raifkoi M12 - 2 .
- WNUnbKa AnUHO# 50 M M12 - 2 wr.

- raiika ¢ nasem M12 - 2 wr.

Pbim-60nT M12 yHuBepcanbHbIi ¢
yAnuHsoLWe rankoin

Onwucanue
i raiikoi

Pa3mep, M (AXLLIXB) - 2250x500x400
Macca, kr - 15

MaKcumankHast Harpy3ka, kr - 160
MaTepuan cTyneHek u GOKOBMH - fTMHEHbIi
nonuarunes LLDPE

MaTepuan Bcex MeTH3 - OLIMHKOBAHHAS CTarlb.

Paamep, M (IxLLIXB) - 100x50x12
Macca, kr - 0,3

KaK KpENexHbIi MEMEHT, 3a KOTOPbIii MOXHO NPUBR3aTH
BepeBKy, 3aKPeNTL TPOC WITH LieTb.

KomnnekTauus
- poiv-Bont M12 - 1 wr.
- raiika yanuisiouas M12 - 1 wr.

MonykocTe yHMBepcanbHas ¢
3aknapgHowu ravikoi M12

-6 M12¢c

P ¥ raiikoi -
OUVHKOBAHHaR CTanb

Paamep, M (IxLUXB) - 130x90x65
Macca, kr- 0,3

Matepuan nonykocTi yHuBepcankHoit ¢
3aKNaAHOM raitkoi M12 - niuHeiHbIiA nonuaTMneH

Vi raitku ¢ dpnauem M12 -

27
Onucatme LLDPE
MonykocTs ¢ it raiikoii M12
ana K MOHTOHaM " p: crans.

HasHaYEHNS! METanIMYECK/X KOHCTPYKLII

MonykocTe aekopaTuBHas
yHUBepcanbHas

Onucanue
MonyKOCTH AEKOpaTUBHbIE YHUBEPCATBHbIE
fIpenHaaHa|eHsI AN 3aKPBITS GOKOBBIX KpAVIHWX 13308
noHToHos 2FLOAT AR60 u AR45

KHexT nnactukoBbIi manbivi AR60 B
cGope

Onucanue

MNacTyKoBLIl KHEXT Manbiit Ansi NOHTOHOB 2FLOAT
AR60
KaTepoB, I0710K, KaTaMapaHOB, MMAPOLMKIIOB.

KHexT nnactukoBbIi manbivi AR45 B
cGope

Onucanue
MNacTyKoBLIl KHEXT Manbiit Ansi MOHTOHOB 2FLOAT
AR45

KaTepoB, NOAOK, KATAMAPAHOB, TWAPOLIIKIOB.
Ci onopa
AR45/AR60 D60/200 B c60pe

Paamep, M (IxLUXB) - 130x90x65
Macca, kr - 0,25
Matepuan nonykocTi AekopaTuBHo#

- NUHeAHbIA LLDPE

Pa3amep, mm (AxLUxB) - 480x160x130

Macca, kr - 1

Marepuan kHexTa - niHeiiHbIi nonuatuneH LLDPE
Matepuan MeTannuyeckoro komnnekta AR60 -
OUVHKOBAHHas CTans

Paamep, mwm ([xLLxB) - 340x160x130

Macca, kr- 1

Marepuan kHexTa - nuHeiibii nonuaTunen LLDPE
Marepuan metannuueckoro komnnekra AR45 -
OLWHKOBaHHaS CTank

Paamep AR45, M ([xLLIXB) - 570x700x260
Paamep AR60, MM ([IxLLIXB) - 570x700x400
Macca AR45, kr - 40
Macca AR60, kr - 45

31 Onucanue i onope! -
CKOMb3SILLEaA OMIOPa OLIMHKOBAHHAS! ANS! MIOHTOHOB crans
2FLOAT AR45/60 CriykVT Anst KpenneHys MopynbHex  MaTepuan ponuKos - kanponon
W k caasim o7 60 M ii-
70 200 m
K ckoba
Paamep, M (AxLLIXB) - 130x100x320
AR45 B c6ope Macca, kr - 3
- nMHeRHbIA
=2 Onucanue LLDPE
Kpenexasi ckoba AR45 cnyxuT ans cKOBbI - crane
KPENneHns nnasyqei KOHCTPYKLMM M3 MOHTOHOB
2FLOAT AR45 K Bepery unu Ay sonoema
K| Ki
- ckoba Paamep, MM ([xLLIxB) - 130x100x460
AR60 B c6ope Macca, kr -5
- NUHEAHBIA
32 onmcanue LLDPE
KpenexHas ckoba ARB0 cnyxuT ans CKOBbI - cranb
KpeMMeHUs NNaByued KOHCTPYKLIAW U3 MIOHTOHOB
2FLOAT AR60 k Gepery unu AHy Booema
ckoba AR45
Paamep, M (AxLLIXB) - 130x100x320
B c6ope Macca, kr - 3
- nMHeRHbIA
& Onucanue LLDPE
FAkopHas ckoba AR4S cryxuT ans cKOBbI - crane
KPENneHns nnasyqei KOHCTPYKLMM M3 MOHTOHOB
2FLOAT AR45 K Bepery unu Ay sonoema
A K AR
ckoba 60 Paamep, MM ([xLLIxB) - 130x100x460
B8 c6ope Macca, kr -5
- NUHEAHBIA
& oo LLDPE
FAkopHas ckoba AR6O cryxuT Ans CKOBbI - crans
KpENneHWsi NNaBy4eit KOHCTPYKLIAM U3 NOHTOHOB
2FLOAT ARB0 K Gepery unu asy sofoema
Ckonb3siwas onopa NnacTukoBas Pasmep, M (AxLUXB) - 125x130x260
AR45 D50 6e3 ponukoB B c6ope Macca, kr- 1,5
3nemeHT KpenmeHns CTOMKY - NMHEMHbI
36 nonuaTunex LLDPE
Onucatue Marepuan metannuueckoro komnnekra AR5 -
Cronbasuian onopa nnactukosan AR4S ans nontonos o tECAE PO T
2FLOAT AR5 CryXuT At Kpenriesits nnasysux
KOHCTPYKLIWIA K CBAsM AVaMETpOM He Gornee 50 MM
c onopa Paamep, M (IxLLIxB) - 125x130x400
AR60 D50 6e3 ponukoB B cGope Macca, kr - 2
3neMeHT KpenmeHs CTORKH - NIMHEMHbIA
37 nonuaTunes LLDPE
Onucanue Marepuan metannuueckoro komnniekra AR60 -
Cronbasan onopa nnacTukosan ARBO An nonTonos | ol BT T
2FLOAT ARBO CryXuT At KpenneHs nnasysux
KOHCTPYKLMIA K CBasiM AMaMETPOM He Boriee 50 MM
& Pa3mep, M (AxLUIXB) - 125x130x260
KpaHeu nnactukoBbiit AR45 B c6ope Macea, k. 15
3nemeHT KpenmeHns CTOMKY - NMHEMHbI
38 Onucanme nonuaTunex LLDPE

parell i AR45 AN MOHTOHOB

2FLOAT ARA45 1 cnykvT Ans 3awmThl uX npu
LUBAPTOBKe U CTORHKE MaNoMepHbIX CYA0B

KpaHeu nnactukoBbiit AR60 B c6ope

39 Onucanne

parell i AR60 AN MOHTOHOB

AR45 -
OLMHKOBaHHas cTank

Pa3mep, Mm (AxLUIxB) - 125x130x400

Macca, kr - 2

3nemeHT KpenmeHns CTOMKY - NMHEMHLI
nonuaTunex LLDPE

2FLOAT ARBO M CRyKUT Znst 3aUIATI X NP
LIBAPTOBKE V1 CTOSHKE MaMOMEPHBIX CYAOB

AR60 -
OLMHKOBaHHaS CTarb.

25 000

600

500

500

2500

2500

25 000

4000

5000

4000

5000

1000

1000

1000

1000

LI Il ||

H/EN

O

L = p

o neoes 0B B

4]




Moaynb AONOMHNTENIbHON
nnaBy4yectn AR60

Onucanue
Mogyn AononHUTeNbHOM nnasyuectn ARG
MIPUMEHAETCA ANIA MOHTOHOB 2FLOAT AR6O M cryiuT
ANS! YBENUIEHNS TPY3ONOABEMHOCTM NNaByqei

Pa3mep, M (AxLLIXB) - 1000x660x450
Macca, kr - 14

Matepuan - nuHeiiHbiii nonuatunen LLDPE

MakcumankHas Harpyska, kr - 100

5000

MoHToHLI MAGIC-FLOAT m akceccyapbl k HUM

MnactukoBbii noHToH MAGIC-FLOAT
7 i)

Pa3mep, M (AxLLIXB) - 500x500x400
Mnowaas oaHoro Moayns, M2 - 0,25

HDPE

HDPE

HDPE

HDPE

1 Onucarme Macca, kr - 7
MnacTukoBbIi NoHTOH MAGIC-FLOAT 50x50x40 Tpy3onoabemHocTs Ha 1w, Kr - 320
NPUMEHAETCA ANIA CTPOMTENLCTBA NaBy4MX puiance,  Matepwan - nonuatunen HDPE
fIMPCOB, MOCTOB, N1epenpas, NMoLaAK ANA CLieH,

TpMByH, 30H OTABIXA HA BOAE U T.A.
MnacTtukoBbii noHToH MAGIC-FLOAT
7 ( w) Pasmep, Mm (AXLLXB) - 1000x500x400
Mnowaas oaHoro Moayns, M2 - 0,5

2 Onucarme Macca, kr - 14
MnacTykoBIi noHTOH MAGIC-FLOAT 100x50x40 Tpy3onoabemHocTs Ha 1w, Kr - 320
NPUMEHAETCA ANIA CTPOMTENbCTA NaByqMX puiance,  Matepwan - nonuatunen HDPE
fIMPCOB, MOCTOB, Nepenpas, NMoLaAoK ANA CLieH,

TpMByH, 30H OTABIXA HA BOAE U T.A.
MnacTtukoBbii noHToH MAGIC-FLOAT
50x50x26 oaMHapHbIW (HU3KWUI)

Paamep, M (AxLLxB) - 500x500x260
Onucanne Nnowaae oaHoro moayns, M2 - 0,25
MnacTykoBbIi noHTOH MAGIC-FLOAT 50x50x26 Macca, kr - 5,5
MIPUMEHSETCR OGbINHO /1A CTPOUTENbCTE MNABY|MX Tpy3onoabemHocTs Ha M2, kr - 220

BO Bpem i Martepuan - nonuotunes HDPE

1cnonb3osa1em 6aiaapok 1 KaHO3, HO MOXHO TakKe:
WCIONB30BATH AN CTPOMTENECTEA NPUYANIOB ANSt
MarnomepHsIX Cya0B ¥ MMPCOB ANA YAOGHOrO BbIX0a B
MEcTO kynaHus.
MnactukoBbiit noHToH MAGIC-FLOAT
100x50x26 cABOEHHbIV (HU3KUIA)

Pa3wmep, M (AxLUIxB) - 1000x500x260
Onucatve TNnowaas oaHoro Moayns, M2 - 0,5

4 MnacTuKoBbiit NoHTOH MAGIC-FLOAT 100x50x26 Macca, kr - 11

MPUMEHRETCS OBIHHO ATIA CTPOWTENIECTEA MMABYUX | [ oo avmocs Ha A, Kk - 220
80 BpeMA c
, - HDPE
UCTON30BaHMeM GAAEPOK M KBHO3, HO MOKHO TakKe
MCMONb30BATb ANsi CTOUTENLCTBA NPUMANOB ANs
MaromepHBIX CYAOB W MMPCOB ANIA YAOBGHOMO BbIXOAA B
MeCTO kynaHusi.
n 7 P 7]
dopmbl 50x50
Pa3wmep, Mm (AxLUIxB) - 500x500x300

5 Onucanme Mnowan oaHoro Moayns, M2 - 0,25

MnactukoBblit Moaynb V - 06pa3Hoit (hopMbl 50x50 Macca, kr - 6,5

Ans cospaHua ] -
NIPeAHA3HAHEHHBIX AN TPAHCTIOPTUPOBKY W
BPEMEHHOTO XpaHEHWs! BHe BObl BCeX BIAI0B
TMAPOLIMKIIOB (BOAHLIX MOTOLMKIOB).
n 7 ynb U - o6f “
dopmbi 100x50

Pa3mep, M (AxLUIxB) - 1000x500x290

6 Onucarme Mnowane oaHoro moayns, M2 - 0,5

MnacTukossii Moaynk U - oGpasoi opmei 100x50  Macca, kr - 11,65

Ans cosfanua ] -
NIPEAHa3HAHEHHbIX AN TPAHCTIOPTUPOBKY W
BPEMEHHOTO XpaHEHWs! BHe BObI HEGONbLLUX NIOAOK,
KaTepoB vt sxT.
LUTMdT coeAnHUTENbHbIH KOPOTKUIA
NNacTMKOBbIN

Paamep, M (AxLLIxB) - 280x150x150

7 Onucamue Macca, kr - 0,4
Wrudpt i KOpOTKWiA i -
npeHasHaueH NSt NPOMHOTO COBAMHEHMS! 4-ex

NIOHTOHOB 50x50 U NOHTOHOB.
100x50 mexay coBoii.
LUTMdT coeAMHUTENbHBIN ANUHHBIN
NNacTMKOBbIN
Paamep, Mm ([xLLxB) - 680x150x150

® CaLETD Macca, kr - 0,8
Wrudpt 7 ANMHHBIA i ~
NPUMEHSIETCS ANS NPOYHOTO COBAVHEHNS 4-ex

NIOHTOHOB 50x50 U NOHTOHOB.

100x50 Mexay CoBoii B KOHCTPYKLWSX C ABYM# 1 Gonee

PAAGMY NIOHTOHOB.,

YTka wBapToBas ¢ rankon

nnactukoBas
Pasmep, Mm (AxLLIXB) - 300x200x110
Macca, kr - 04

Onwcanne Marepwan - HZ

KHEXT C raiikoii NnacTukoBble npeHasHaueHs Ans

UIBAPTOBKY MaroMepHBIX Cy0B: KaTepoB, NOOK, AXT,

FUAPOLIMKIIOB, KaTaMaPaHOB.

KpaHew wBapToBoO#A C rainkomn

NNacTMKOBbIN
Pa3mep, Mm (AxLLIXB) - 290x190x110

10 Macca, kr - 0,5
Onucatve o . Marepwan - MHZ
KpaHeL| WBAPTOBO C raiikoii NNacTMkoBbIi

MThbI 7] or
YAapa MaroMepHIX CYA0B NPH LIBAPTOBKM.
BonT c oTBepcTUEM KOPOTKUM C
raiikon nnacTUKoBbIi
Paamep, mwm (AxLLIxB) - 250x100x100

11 Macca, kr-0,3
Onucanme o  Marepvan - NHA
BONT G 0TBEPCTEM KOPOTKW C FaKO/i NNACTUKOBBI
npeHasHaueH NS CORANHEHMS NPOYLLIH GOKOBbIX
NIOHTOHOB NNaBYYeit KOHCTPYKLM.

BonT ANUHHbBIN C rankon
NNacTMKoBbIN
Pasmep, Mm (AxLLXB) - 500x100x100
12 Macca, kr - 0,6

Onucanme
BONT ANUHHbII C FaVikO/ NNACTUKOBBIA NMPeAHaAaHaHEH
/AN1A COBAMHEHYS! MPOYLLMH GOKOBbIX NIOHTOHOB NnaByviei
KOHCTPYKLM C ABYMS 1 Boriee pagami.

Marepuan - MH[]

2800

4300

2250

3650

3600

6900

620

1000

780

860

600

1000




BonT KOPOTKWiA C rankoin
NNacTMKOBbIN

Onucanme
BONT KOPOTKW/A C raifKoi MNaCTUKOBLIA MPUMEHSIETCA AN
KpenneHms nnacTukoro Gamnepa u V, U 06pasHsix
MORYTIe K NNIACTUKOBbIM MIOHTOHaM.

JlectHuua 4-ex cTyneH4aTas U3
Wcranuy

Paamep, M (IxLLIXB) - 250x100x100
Macca, kr- 0,3
Matepuan - MH[

Paamep, M (AxLLIXB) - 2050x500x360
Macca, kr - 15

14 MakcumankHas Harpyska, kr - 160
Onucatve MarTepuan MeTannu4eckoil NecTHULLb! -
TecTHuLa noABeCHaS: 4-6x CTYNeH-aTs U3 e e

anu ana
cnycka B By M NOIbeMa 13 BOfibl.
LUTUET COEANHUTENBLHBIN C KHEXTOM
NNacTMKOBbIN
Paamep, mwm ([xLLIxB) - 300x200x110
15 Macca, kr-0,5
Onucatne ) B Marepuan - MH/
LLITUAT CORANHTENLHBI G KHEXTOM NNACTUKOBIiA
npeaHasHa|es Ans NPO|HOTO COBANHEHHS! MIOHTOHOB
Mexz1y CoGOii W LLIBAPTOBKM MANIOMEPHBIX CY/I0B.
Knext “us v
cranu
Paamep, MM (AxLLXB) - 300x200x110

16 Macca, kr - 2
EmETED i Marepuan - HepxagetoLas cTank
KHEXT OAVIHapHSI M3 HepXaBeroLed cTany

Aans Cynos:
KaTepos, NOAOK, AXT.
B TOHKa
Paamep, M (AxLLIXB) - 1000x80x80
17 Onucanme Macca, kr- 0,7
Bansicuta ToHKast ana -nHA
neepHoro no
ninaByveil KOHCTPYKLUM.
Paamep, mwm (AxLLxB) - 1000x140x140

18 Onucauvne Macca, kr - 1

Bansicuiia Tonctas ans -nHA
neepHoro 10 nepi
nnaByueii KOHCTPYKLIUM.
LWaw6a nnactukosasn
o Ovcanme ;s:wlep, MM c’l;leuxE) - 10x100x100

19 \aiita nnacTukosan HyxHa ANA TOro, 4TOBk! yBpaTs lacca, kr - 0,
3a30p MEXZY, HAXONSILMMUCA Ha PASHOM YPOBHE, Martepuan - MHA
YLIAWH Y OHTOHOB.

Bamnep nnacTMkoBbIn
Pa3mep, M (AxLUIxB) - 1000x300x300
20 Onucaune Macca, kr - 2,5
Bamnep NnacTukoBbIi NPUMEHSETCA AN SAUNTLI Marepuan - MH/
TIOHTOHHOM KOHCTPYKLWW OT NIPSIMOTO YA@pa
ManomepHoro cyaHa.
MoHTOH ponnepHbI
Paamep, M ([xLLIxB) - 500x500x400

21 o ucanme Macca, kr - 15 ore
PONIEpHBIA MOHTOH CIYXWT B KavecTae i foHToHa -
0NOpbI NS KPENNeHNs NNasyuei KOHCTPYKUMW K cBan.

Kntou ans wrudta coeanmHmTenbHoOro
Paamep, mwm (AxLLxB) - 1500x800x20

22 Onucaune Macca, kr - 2
Kniod ANA WTUEhTa COBAMHATENLHORO HyeH Ansi Marepuan Kniioua - OUMHKOBaHHas CTank
3BKPYMIBAHUS! Y IVIKCALIN TGDTA COBAMHHTENIBHOTO
MEXZ1Y NOHTOHOB.

Knioy ans raitku nnacTMkoBbIv
Paamep, mwm (AxLLxB) - 100x50x10

23| 5pcanme Macca, kr- 0,1
Knioy ans raitkin i HYKeH ANst 3aKp) EI3E =
OTKPYMMBAHUS! FaIIKY MNTACTUKOBOI
Cyxo# AOK Ansi OAHOro rMapouuKna
(manii) Pa3mep, MM (AxLLXB) - 4000x1500x400

24 Macca, kr - 150
Onucanve Marepuan - nonusunen HDPE
Cyxoit /10K (38€34) AN MMAPOLMKNa NpeaHasHaseH Ans
CTOSHKM 1 XPAHEHIS! BOHLIX MOTOLIMKIIOR HAZl YPOBHEM
NPUNUTaloLLei aKBaTOPUM.

CyxoW AOK ANA OAHOFO rMApouMKNa
(6onbwon) Pa3mep, MM (OxLLXB) - 4500x2500x400

25 Macca, kr - 300
Onucanme Marepuan - nonustunen HDPE
Cyxoit 10K (38€34) AN IMAPOLMKNa NPeaHasHaseH Ans
CTOSHKM 1 XpAHEHUS) BOZIHLIX MOTOLMKIIOB HAfl YPOBHEM
NpUAMraloLLeil aKBATOPUM.

Cyxo# AOK Ansi ABYX M’MAPOLUKIOB (Manblii)
Pasmep, Mm (AxLLIXB) - 4000x3000x400

26|Onmcanwe Macca, kr - 295
Cyxoit 10K (3aean) ans ana = HDPE
CTOSHKM 1 XPAHEHIS) BOHLIX MOTOLIMKIIOB HAJl YPOBHEM
NPUNUTaloLLei aKBATOPUM.

CyxoW AOK AN ABYX FTMAPOLUKNIOB
(6onbwon) Pa3mep, MM (OxLLXB) - 4500x4000x400
27 Macca, kr - 470

Onucanme
Cyxoi 0K (33€33) ANA IMAPOLIKNA NPEAHAIHaHEH AN
CTORHKY 1 XpaHEHIS! BOAHIX MOTOLIMKIOB Haj YPOBHEM
NpUAMraloLLeil aKBATOPUM.

Matepuan - nonuatunes HDPE

600

L

35000 ,\I
2600 : '

25 000 g
|
1400
2600
130
3400
||
¥eal o
29 000 u
2150
1400
85 460
161 430
166 990
252 070




